
  

  

                                                     
3. opštinski konkurs književnog i informatičko-kreativnog stvaralaštva na srpskom       
     jeziku  i  jezicima nacionalnih zajednica - slovačkom, mañarskom i  rumunskom   
     jeziku, učenika osnovnih škola, gimnazije, studenata i  odraslih. 
 

 
Cilj konkursa:  Unapreñivati, razvijati i prezentovati književno stvaralaštvo i kreativnost. 
 
I. kategorija - učenici od 1. - 4. razreda OŠ - poezija i proza 
II.  kategorija - učenici od 5. - 8. razreda OŠ - poezija i proza 
III.  kategorija – srednjoškolci i studenti – poezija i proza 
IV.  kategorija – odrasli – poezija i proza 

 
          Teme konkursa:     
 
         1. Kukuruz, dragulj ravnice  
         2. Zlatni zmaj Toma i kukuruzna princeza 
         3. Slobodna tema 
 
Uslovi konkursa: 
Svaki učesnik konkursa, koji je stanovnik opštine Kovačica, može poslati najviše 3 prozna ili poetska 
dela, do sada neobjavljivana, odštampana na pisaćoj mašini ili PC-u i potpisana šifrom. Razrešenje 
šifre, t.j. ime i prezime autora dostaviti u posebnoj koverti. Na svako delo naznačiti kategoriju u kojoj 
učestvuje.Rukopisi konkursnih radova se ne vraćaju.   
 
            Uslovi sprovoñenja informati čko-kreativnog  takmičenja na slobodnu temu: 
           Forma konkursnog rada: prezentacija u PowerPoint-u. 
           Obim rada : vreme trajanja prezentacije do 3 minuta. 
 
Radovi se mogu poslati na e-maill adresu biblioteka.kovacica@gmail.com ili doneti na CD-u lično u biblioteku. 
Radove će ocenjivati stručna komisija sastavljena od 5 članova i dodeliće 3 glavne nagrade u svakoj kategoriji 
Posebno će biti dodeljena nagrada predsednika Opštine Kovačica. 
 
Zatvaranje konkursa : 10.09.2010. 
Objavljivanje rezultata  i svečano uručivanje nagrada održaće se u septembru 2010 u 
sklopu manifestacije Kukuruzijada 2010. 
Rezultati konkursa će biti prezentovani i na internet stranici www.biblioteka-kovacica.com  
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